A Hol A 10m Eobd wjutr} 7]-20] 0.06°C 4 W2 Ztekal g
A7 2] 7].&0] 20°C 2t gt A WO 2 HE] 500m ¢l 22
7]&2?

@ 13°C @ 15°C @ 16°C @17°C ® 18°C

LB ~
10m ok wf 0.06 °C 4 W& 722 1m EoH wf= 0.006 °C
A Y7t

wata] TA AL y =20 - 0.006x

oy =-0.006x+20( T, x>0)

x =500 & y = —0.006x + 201 454

y = —0.006 x 500 + 20= -3 + 20 = 17(°C)




T} 83 22 A2 ABCD A 4 P T
7} M BoIA A C7HA] W2 20m 0] £Elo g -

9Ro]7 9t A Prtxx EOF X9 20em
T, DAPCD 9] {olE ‘

2
E=R V=) Yyem
= ycm? 2} shd go)7t

o~/
lav/

-

600 cm? 9! wle] 229l A 77

O 2
@ 8

P
-loll

1z < ® 6

@
@10

Rl
-{O\(
B
o
!
-loll

B

Woley= (40+40—2x)><20><1
.y = 800 — 20x
wEhA], y = 600 UG, x = 10

Q



8530l xg O BAE 292 W, §5H ] PolE yom F1 5,
0<x <40 & HSIelA y &= x o] ARSE Lekol ek gk,
105 O 242 292w §5H9 Lol 25em, 20g & TULS
uf §5-49] Aol 30em ©]%)

y=ax+b o|t}. o] o ap E St}

@ 4 @10 ® 16 @ 20 ® 24

B ~

y=ax+b7FF 3 (10, 25), (20, 30) & AUEZ

30— 25
y—-30= 20_10()c—20)
= 1x+20
Y75
1
=—, b=20
473

Coab =10




o5 1 Z= g F40] 9km Holxl &
H U Holl Zh=dl 2+ A et A zkae]
AE yetd ol FAo] FHAE
el ZHt ot B o] o] YA AHAS
T 7H, g2 AT {2 Aol Zith
1R oy F %A g2 A2

—

J

S

i

@%94 222 A& 9km ©| T},

@ A AATY 8 A2 HolA 6km B

[

T

I

® B4 AAAT DPT e WolH &

By

Sy dof] WA =2t Al o},

@ 90% - S A A 4 = 5 =6
2




A .
IIIIIIIII um J,nq
|||||||| — . 7AM
. LM oH
[© 1D| = e} g
w0 o = e © 8
~ ;oT ﬂL m o ~ (vl =
= e (B Q@ X~ —
< 5 Pom 5w iy
S S S S S ~3 | A@x W om
S ® % ¥ g = MH i
N oS g 0| g
Mo o8 T gy S o
TR T KA S ) 4qr S oy
£ RRNT »X —~ T o
X — S j— —
m M = Hw mm 1__@ o M. dmﬂ wu =
= 1E| I . ! kv ! O}
aRuIgtAy e ey TR @ @ ﬂrﬂkﬁ
2w W wmoXOm R G &
T o < o o) o) ol < N
ar <= ol gy O S - I ) ©@ ©
I~ ~~ 0 T ]L ]1_ 1J| Z_u.._
o) R R X "R K
~ T © W R OR % w_T
moer X m! S o T ol olJ
QWa_ﬂ_ioﬁ o s S o S
oW %Eﬁ woE o o o Q ®
ol 11Dr| it Ak & _ m a K aE w - -~
No 1 o] oy 75 o__L ® © ©
ol TR "o OB ® O © ® —
AT NE AT 4r o Ko




300L o] 20| 50 = &5°lA 3 2ttt 121 4 2] &2 L2t

ES SEY7] AFete] 12 B 3o 259 g2 59
g,y o] P27 (F, 0<x<75)

® 4 @ 12 ® 48 @ 124 ®

B

180 4L & E2uh2h.
xE S 4ax5E

Sy =300—-4x

y =300 — 48 = 252




7h23017) S
2wt 5t

2e WH7F A RA o 22 A™ 429 15°CH

= OH 4:20) 3°CH 27 "ojdvtal & ),
25°C 31 HHIE 7hAdR] flofl 91 10 & ¢ 7 22 &
T 2620] At o] =0 (B HH Y] 2= AlY A 2k
ot 2= HolA| 7] grEt)

KX
=
—]_—,‘s

@® 25°C @ 31°C (@)43°C @ 52°C ® 59°C

B ~

_ 1
48] 15°C W 257} Asstna 1ol e

4
gt
B2 T 420 304 27} Bol =2 1 6] J°08 257}
EERICS
e 571 25°Co|RR 255 yat 5FH y = 25 + % x 10 —

Zx% = 43°Co|t}.

1%

=74

ol




thS 1A oABCD = 7127} 10ecm , A2 __10cm--_p
7F6em Q] AAZFEolth A P A AE EY | yem? .
St tZ 2em &) £ o2 ALY o] EHE P )
et 4 D7AA] AA Hh) ko 2Ad o, & ¢
xZ % AAPD 9] HolE ycem?o|2kal et x

oF yOo BAE 2 YePYS o, I met xFO 2 2Kl
Lo Hol=?

® 60cm? @ 120cm? ® 150 cm?

@ 180 cm? (®)240 cm?

iii)
1
y=5x10x (22~ 22) = 110 - 10z
Tejme) Yolg Fobw
1
(5+11)><§><30:240




540g ] 7tAE Al&Sto] 3AIRF AAA7|H 747t 6] A
AR x 2 ot AAA7AL e 7hA 0 BAE ygoletal &
7k 0] BAZE 330g 0] 2 W] x O 327

@ 308 @ 50% © 1t
@ 90+ ® 110&

y = —3x + 5401 4] 330 = —3x + 540
3x =210 x="70




—

10. o= Z2”elM A4 ¢, me] 71&71= A4 1, -

of| Al ghdth. AABC 9] Hol=?

@ 10 (@)12 ® 14 @ 16 ® 18

B

C:y=x+bol A (-4, -2)E YA
—2=—-4+bA b=2
SLy=x+2

1 _
m:y= —§x+c°ﬂ A (-4, -2)E HYotA
2=2+4coNA c=-4

1
Lyz—ix—4

1
AABC:§X{2—(—4)}X4:12




